 
التمرين الأول :(05نقاط) 
1- أجب بصح أو خطأ مع تصحيح الخطأ إن وجد: 

أ-قيمة الحقل المغناطيسي لقضيب مغناطيسي تتغير من نقطة لأخري

ب-يحدد الوجه الجنوبي للوشيعة يجتازها تيار ثابت الشدة . اعتمادا علي قاعدة دوران عقارب الساعة . بحيث يكون وجهها الجنوبي يوافق دوران التيار عكس عقارب الساعة لمراقب ينظر اليها .

جـ- المكثفة تلعب دور قاطعة في التيار المستمر عندما تشحن .

د-يمكن تجسيد الطيف المغناطيسي ببرادة الألمنيوم .

هـ- في وشيعة طويلة يجتازها تيار ثابت تدخل خطوط الحقل المغناطيسي من الوجه الشمالي وتخرج من الوجه الجنوبي .

تمرين (2):  

  في الشكل المقابل عند غلق القاطعة ينجذب الضيب المغناطيسي الي الوشيعة .

 1)- حدد وجهي الوشيعة 
2)- حدد قطبي المغناطيس 
	
	


تمرين(3):
  نربط مكثفة مشحونة على التسلسل مع مقاومة Ω  R=1K ونغلق القاطعة 
1-  عند 0 =  tتعطى تغيرات التوتر بين طرفي المكثفة بالعلاقة 
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   حيث  uc(v)و t(s).

1- مثل برسم الدارة السابقة مع تحديد اتجاه التيار و تمثيل uC  و uR   بأسهم في الدارة .

2-  أوجد المعادلة التفاضلية للدارة وبين أنها تقبل كحل لها عبارة 
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3-  بين صحة أو خطأ ما يلي  

أ- ثابت الزمن للدارة (  RC ) هو    s 
[image: image3.wmf]m

=1
[image: image4.wmf]t


ب- تفرغ المكثفة بنسبة %99 بعد زمن قدرة =5 ms 
[image: image5.wmf]t


د- سعة المكثفة هي   F
[image: image6.wmf]m

 C=1  .

ه – استنتج عبارة (i(t    ثم مثلها كيفيا مع حساب قيمة I0   حيث 5V   E=  .

و- وضح علي هذا الرسم طريقة حساب ثابت الزمن (
[image: image7.wmf]t

) بيانيا.



تمرين (1):

1. كيف يهتدي الربان في البحر؟
2. كيف يجسد الطيف المغناطيسي لقضيب مغناطيسي ؟
3. هل يوجد فرق بين الطيفين المغناطسين لكل من قضيب مغناطيسي ووشيعة طويلة يجتازها تيار كهربائي ثابت؟
4. أجب بصح أو خطأ مع تصحيح العبارة الخاطئة إن وجدت .
1- الوشيعة تتميز بوجهين ثابتين بغض النظر عن جهة التيار الكهربائي .

2- في تجربة لا بلاص اذا كان شعاع الحقل المغناطيسي B موازيا للناقل فإن القوة التي يخضع لها الناقل غير معدومة ( F≠0 ) 
تمرين (2): 

  في الشكل المقابل يمر تيار(I )عبر ناقل طويل و ينتج 

في النقطة (a )حقلا مغناطسيا  B
1-حدد اتجاه التيار .

2 -حدد اتجاه الحقل المغناطيسي B2 الناتج

 في النقطة (b (حيث R1.R2 بعد الحقل B عن الناقل .

تمرين (3):

    نشحن مكثفة سعتها C = 5µF تحت توتر E = 6V ثم نفرغها بناقل أو مي 1KΩ      =R .

1. أنجز رسما تخطيطيا للدرة التفريغ بإسخدام الرموز النظامية مع تحديد إتجاه التيار وتمثيل كل    UR  و Uc  بـأسهم .
2. بين صحة أو خطأ ما يلي مع التبرير.
.

في حالة التفريغ يكون           
[image: image8.wmf]÷
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1-عند      0 = t.                                                

أ-   Uc(0) = 0
         

ب- قيمة ثابت الزمن    5ms= 
[image: image9.wmf]t

  .

جـ -عند   
[image: image10.wmf]t
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   يكون     
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د- مثل كيفيا تغيرات   Uc=ƒ(t)  مع توضيح طريقة تعيين(
[image: image14.wmf]t

) بيانيا علي هذا البيان . 


متقن بلهواري محمد- تيارت - زعرورة                                        يوم :    /04/2009م


المستوى : 2EXP        -فرض الفصل الثالث في العلو م الفيزبائية -   المـــــدة :ساعة
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بالتوفيق                                                                 من اعداد: أساتذة المـــادة 








متقن بلهواري محمد- تيارت - زعرورة                                           يوم :    /04/2009م


المستوى : الثانية   2TM2     فرض الفصل الثالث في العلو م الفيزبائية     المـــــدة :ساعة





بالتوفيق                                                                 من اعداد: أساتذة المـــادة 
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